
Důvodová zpráva 

RMČ je předkládán návrh vyjádření Městské části Praha 10 k oznámení vlivů záměru „TT Olšanská - 

Habrová“ na životní prostředí (investor Dopravní podnik hl. m. Prahy, a. s.). 

Městská část Praha 10 obdržela 13. 12. 2022 oznámení o zahájení zjišťovacího řízení podle zákona  

č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších změn, které se týká záměru 

„TT Olšanská – Habrová“.  Na základě tohoto oznámení byla zveřejněná dokumentace prostudována 

zástupci městské části. V rámci pokladů byly zjištěny některé drobné nesrovnalosti a zároveň byla 

potřeba doplnit informace pro relevantní rozhodování. Z tohoto důvodu byly formulovány dotazy, 

které byly zaslány na Dopravní podnik hl. m. Prahy, a.s. Odpovědi na tyto dotazy městská část obdržela 

9. 1. 2023 a zároveň byly prezentovány na jednání Výboru pro životní prostředí ZMČ, které proběhlo 

též 9. 1. 2023. Na jednání výboru byl zástupcem investora prezentován celý záměr a jeho možné 

dopady na životní prostředí. Závěr zpracovatele je, že předmětný záměr je z hlediska dopadů na životní 

prostředí akceptovatelný. 

V rámci jednání výboru byly vzneseny další dotazy z řad členů výboru, gesčního radního, zastupitelů 

a úředníků, na které zástupce investora na místě reagoval. Za stěžejní v rámci dotazů a následných 

odpovědí je provázanost na uvažovanou budoucí stavbu Jarovské třídy, která bude mít pro toto území 

podstatně větší dopady. Z projednání vyplývá, že výstavba TT na území Prahy 10 je jen dočasným 

řešením a její dopad na životní prostředí není zásadní. V případě přípravy Jarovské třídy bude TT 

navrhována v jiných dimenzích a jiné stopě. Umístění TT i komunikací Jarovské třídy bude muset být 

v procesu EIA zcela nově projednáno. Výbor na svém jednání přijal usnesení (viz příloha č. 3 k tomuto 

materiálu) s doporučením RMČ souhlasit se závěry zveřejněného oznámení.   

V rámci tohoto zjišťovacího řízení je po zohlednění údajů obsažených v oznámení a na základě 

informací od investora doporučováno RMČ souhlasit se závěry zpracovatele tak, že záměr je v místě 

akceptovatelný. Zároveň je doporučováno RMČ schválit dopis s reakcí městské části (viz příloha č. 2), 

který obsahuje oficiální vyjádření městské části. Zároveň obsahuje doporučení pro investora 

a požadavky, které je potřeba splnit a zapracovat do navazujících dokumentací.     

 

 

 


